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При продаже квартиры пользователь кладовки обязан передать в Администрацию ТСЖ ключи от кладовки,                                      предварительно освободив её от своего имущества.
Срок пользования, указанный в Договоре, актуален исключительно для того собственника, который в нём указан.                                           Право пользования кладовкой при продаже квартиры новому собственнику - не передаётся.                                                                  Денежные средства за неиспользованный период и обустройство кладовки – не возвращаются.
Всё вышеизложенное, чёрным по белому,                                              подробно расписано в Договоре.
Внимательно читайте условия, прописанные в документах, которые подписываете.
         Для получения в пользование кладовки новым собственником, ему, в общем порядке, необходимо написать заявление с соответствующей просьбой и передать его в Администрацию ТСЖ.
Продавцы квартир, не вводите своих покупателей в заблуждение –                                                                                                         кладовки вместе с квартирой                                                                                   не продаются и не передаются! 
